Бюджетное учреждение культуры и дополнительного образования Удмуртской Республики «Музейно-выставочный комплекс стрелкового оружия имени М.Т. Калашникова»
426057 г. Ижевск, ул. Бородина,19

Экспозиционный 

отдел
Выездная выставка «Легендарный Калашников»

Как и основная экспозиция Музейно-выставочного комплекса им. М.Т. Калашникова, выставка  «Легендарный Калашников»  раскрывает   историю жизни русского конструктора, внесшего неоценимый вклад в обеспечение обороноспособности государства, историю создания им знаменитого АК-47 и последующую  конструкторскую деятельность, результатом которой явилась разработка и создание унифицированной системы вооружения российской армии. 
Передвижная выставка «Легендарный Калашников» экспонировалась  в Центральном музее Великой Отечественной войны на Поклонной горе (г. Москва), затем в Златоустовском краеведческом музее, в Национальной художественной галерее города Йошкар-Олы,   выставка была представлена  в Областном краеведческом музее города  Челябинска, Глазовском краеведческом музее и Саратовском музее боевой славы, Сахалинском областном краеведческом музее и в Астраханском историко-архитектурном музее-заповеднике, Музее Боевой славы города Уфы, Музее г. Салават и г. Нефтекамск, Республика Башкортостан.
Выставка включает в себя 114 экспонатов (см. Приложение - Список предметов к выставке), а также большое количество плоскостного материала, состоящего из копий фотографий, архивных документов, ведущих и аннотационных текстов. Весь плоскостной материал располагается в стеклопакетах (всего  23 шт. размером 1000х700 мм). В случае перевозки экспонатов транспортной компанией, экспонаты будут находиться в 5 ящиках, ящики деревянные опломбированные размером 1450 х 570 х 370 мм – 3 шт.; 1200 х 880 х 390 мм – 2 шт. Общая масса всех пяти ящиков примерно 400 кг (вид и размеры упаковки могут меняться). В случае перевозки собственным транспортом МВК им М.Т. Калашникова экспонаты находятся в чехлах и коробках.
Условия предоставления выставки

1. Предоставление экспонатов выставки – стоимость по договоренности. 

2. Работа по подбору и изменению списка экспонатов – стоимость по договоренности

3. Транспортировка спецтранспортом за счет принимающей стороны (в оба конца). На относительно не большие (в пределах 500-600 км) расстояния можем использовать свой автомобиль.
4. Страхование экспонатов на период транспортировки  (см. Приложение - Список предметов к выставке)

5. Командировочные расходы сотрудников:  на монтаж выставки выдвигаются один/два сотрудника (для монтажа требуется в среднем 4 дня), оплата суточных (700 руб./сут.), оплата переезда (перелета), оплата проживания в гостинице. На демонтаж также прибудут один/два сотрудника,  соответственно все вышеперечисленные расходы только уже с расчетом примерно на 3 дня.
6. Возможность обеспечения следующих условий при экспонировании:

- закрытое помещение для распаковки и упаковки экспонатов;

- закрытые витрины для экспонирования экспонатов выставки;                                                       

- система трех рубежей сигнализации и защиты (сигнализации в витринах, сигнализация на окнах выставочного помещения, вывод сигнализации на полицейский пост);

- оптимальные условия экспонирования в выставочных залах: температурный режим 18-22° С; влажностный режим в пределах 50-60 %.

Возможны некоторые отступления,
 которые можно будет обсудить отдельно.
Перечень вопросов по организации работы выставки "Легендарный Калашников" для принимающей стороны


1. Необходим план зала, в котором будет располагаться выставка, с размерами и расположением стен, окон, проемов, выходов, с указанием входа и выхода из зала и расстановкой витрин, (в случае возникновения сложностей подойдет нарисованный от руки), необходимы фотографии зала 
2. Размеры, конструкция и фото используемых витрин, доступное кол-во витрин
3. Нам необходимо знать доступные способы крепления и расположения экспонатов и плоскостного материала в витринах (возможно ли: крепление к заднику витрины, расположение на полках, подвеска на леску, расположение на дне витрины и т.д.) т.к. выставка насыщена предметами быта, стрелковым оружием, фотографиями, копиями архивных документов, аннотационными текстами-цитатами 

4. Наличие дополнительного оборудования для выставки - плазменные панели, проекторы, информационные киоски и т.п.
5. Наличие открытых подиумов с ограждением

6. Возможность развески копийного плоскостного материала в межвитринном пространстве ( т.е. развеска непосредственно на стену между витрин)
7. Наличие места для расположения афиши выставки при входе
8. Предполагаемая дата открытия и функционирования выставки
Любая дополнительная информация будет не лишней.
Оптимальные требования к залам и оборудованию:

Площадь примерно в 100 кв.м., наличие около 10 витрин, наличие одного проектора, либо плазменной панели для демонстрации фильма в режиме нон-стоп. Так же,  как показала практика, идеальным является вариант, когда имеются горизонтальные витрины и над которыми имеется возможность развеса стеклопакетов и плоскостным материалом.
Приложение

Дерево
	№
	Автор, название, материал, техника, размер
	Сохранность
	Страх. оценка

	1.
	МК ОФ-391. Д-21. Сувенир. Автомат Калашникова. 1990-е годы

Самарская обл., г. Жигулевск

Дерево, бумага, ручная, l - 85 см.
	Потертости
	 3000 руб.

	2.
	МК ОФ-764. Д-31. Коллаж. Ковруша и Калаш. 1994 г.

Владимирская обл., г. Ковров

Дерево, выжигание, резьба. 35,0х26,3 см.
	Вздутие лакового покрытия на фигуре, трещина
	 5000 руб.

	3.
	МК ОФ-1243. Д-79. Сувенир. Шкатулка. 1990-е годы

Россия

Дерево, лак, масло заводская, живопись, d-14 см;     h-12,5 см.
	Многочисленные трещины
	 40000 руб.

	4.
	МК НВФ-354. Предмет для шитья. Швейка. ХХ в., первая половина

Россия, Вятская губ.

Дерево, ткань, ручная. 51 х 17,5 х 40см.
	Потемнение, загрязнение, трещины, ветхость ткани
	 6000 руб.

	5.
	МК НВФ-355. Механизм ткацкого станка. Челнок. ХХ в., первая половина

Россия, Вятская губ.

Дерево, ручная. 29 х 4,7см.
	Потемнение, загрязнение, царапины, трещина с одной стороны
	 3000 руб.

	6.
	МК НВФ-360. Предмет быта. Рубель. ХХ в., начало

Россия

Дерево, ручная. 65,5 х 10 см.
	Потемнение, трещины, отверстие на обратной стороне.
	 3000 руб.


Изобразительные материалы
	7.
	МК ОФ-889. ИЗО-36. Диск-панно. Портрет М.Т. Калашникова - дважды Героя Социалистического труда. 1990-е годы

Удмуртская Республика, г. Ижевск

Дерево, масло. D-28,0 см.
	Отверстия, царапины, потертости
	 15000 руб.

	8.
	МК ОФ-954. ИЗО-39. Адрес поздравительный. Главы городского самоуправления мэра г. Ижевска Салтыкова А.И.; Городской думы, Админгистрации г.Ижевска Калашникову М.Т. в связи с юбилеем 80-летием со дня рождения. 10.11.1999

Удмуртская Республика, г. Ижевск

Дерево, металл, масло. 35,7х29,5 см  в развороте 35,7х59,6 см.
	Царапины, потертости
	 11000 руб.


Металл
	9.
	МК ОФ-921. М-222. Каска солдатская. 2-я половина ХХ века

СССР

Сталь, ткань заводская. 28,9х25,4х16,5 см.
	потёртости, царапины, утрата красочного слоя, лёгкая коррозия, пятна
	 3000 руб.

	10.
	МК ОФ-1081. М-231. Колокольчик. Поддужный, начало ХХ века

Россия - СССР

Сплав металлов, литьё, h - 7,8 см, d - 6,2 см.
	Загрязнение, следы пайки. утрата петли
	 2500 руб.

	11.
	МК НВФ-215. Гильза. Гильза от артиллерийского снаряда. 1930-1940-е

Германия

Металл заводская. L-34,6 см, d-7,9 см.
	коррозия, продольные разрывы
	 3000 руб.


Нумизматика
	12.
	МК ОФ-194. Н-5.  Гвардия СССР. 1980-е годы. СССР

Металл, фабричная. 4,5х3,3 см.
	Потертость.
	 3000 руб.

	13.
	МК ОФ-195. Н-6.  Специалиста второго класса. 1980-е годы. СССР

Металл, фабричная. 4х3 см.
	Потертость.
	 3000 руб.

	14.
	МК ОФ-324. Н-11.  Науки, образования и культуры  № 020. 1990-е годы. Россия

Сплав металлов, заводская, эмаль. 5х10 см.
	Без видимых повреждений
	 10000 руб.

	15.
	МК ОФ-333. Н-20.  За мужество и любовь к Отечеству 1941-1945. 1990-е гг. Россия

Сплав металлов, заводская, эмаль. 8х5,2 см.
	Потемнение
	 5000 руб.

	16.
	МК ОФ-335. Н-22.  Лауреат Международной инженерной академии. 1990-е годы. Россия

Сплав металлов, муаровая лента, заводская. 5,4х3,2 см.
	Без видимых повреждений
	 5000 руб.

	17.
	МК ОФ-347. Н-34.  Фронтовик 1941-1945. 1995 г. Россия

Металл, эмаль, заводская. 4,6х5 см.
	Мелкие царапины
	 5000 руб.

	18.
	МК ОФ-1259/1. Н-310.  Конструктор-оружейник М.Т. Калашников. 2009 г. Удмуртская Республика, г. Ижевск

Сплав металлов, штамповка. D - 7 см.
	без видимых повреждений
	 3000 руб.


Оружие и оружейные принадлежности
	19.
	МК ОФ-10. ОР-4. Макет массо-габаритный. Автомат. VZ-58  (№16555J). 1960 г.

Чехословакия, Г. Угерский Брод

Автор: Чермак И.

Пластмасса, сталь заводская, l - 84,5 см, l ствола - 41,5 см.
	Легкая коррозия. На стволе под цевьем просверлено шесть отверстий, вставлен вертикальный  штифт. Ударно-пусковой механизм заварен, личинка затвора заварена, казенный срез канала ствола заварен.
	 90000 руб.

	20.
	МК ОФ-19. ОР-13. Макет. Прибор для беззвучной и беспламенной стрельбы. ПБС-1 (6Ч12) (№ 368881). ХХ в., вторая половина

УАССР, г. Ижевск

Сталь заводская, l - 25 см, d - 5,3 см.
	Легкая потертость.
	 10000 руб.

	21.
	МК ОФ-27. ОР-21. Макет. Автомат Калашникова. АК-104 (№ ГМ-18). 1992 г.

Удмуртская Республика, г. Ижевск

Автор: Калашников М.Т. (1919 г.)

Сталь, пластмасса заводская, l -  82,4 см, l ствола - 31,4 см.
	потёртость
	 30000 руб.

	22.
	МК ОФ-28. ОР-22. Макет. Пулемёт Калашникова модернизированный. ПКМ  (№ АК971). 1970-е гг.

Владимирская обл., г. Ковров

Автор: Калашников М.Т. (1919 г.)

Сталь, пластмасса, фанера заводская, l - 115.5 см, l cтвола - 65,8 см.
	потёртость
	 60000 руб.

	23.
	МК ОФ-31. ОР-25. Макет. Карабин охотничий самозарядный. Сайга-410К (№ РС-506). 1990-е гг.

Удмуртская Республика, г. Ижевск

Автор: Калашников М.Т. (1919 г.), Автор: Симоненко В.Ю.

Сталь, пластмасса заводская l - 83,5 см, l ствола - 33 см.
	мелкие царапины, утрачен целик.
	 40000 руб.

	24.
	МК ОФ-33. ОР-27. Макет. Карабин охотничий самозарядный. Сайга-308-1(№ 03180571). 1990-е гг.

Удмуртская Республика, г. Ижевск

Автор: Калашников М.Т. (1919 г.), Автор: Чукавин А.Ю.

Сталь, пластмасса заводская, l -107 см, l ствола - 50,5 см.
	потертости
	 60000 руб.

	25.
	МК ОФ-34. ОР-28. Макет. Автомат Калашникова модернизированный. АКМН2 (№ МА 445). 1972 г.

УАССР, г. Ижевск

Автор: Калашников М.Т. (1919 г.)

Сталь, фанера, пластмасса заводская, l - 89 см, l ствола - 41,5 см.
	потёртости, мелкие царапины
	 50000 руб.

	26.
	МК ОФ-37. ОР-31. Макет. Пулемёт ручной Калашникова. РПКС-74 (№ СБ 9873). 1970-е годы

УАССР, г. Ижевск

Автор: Калашников М.Т. (1919 г.)

Сталь, пластмасса заводская l -106 см, l ствола - 59 см.
	потертости
	 60000 руб.

	27.
	МК ОФ-41. ОР-35. Макет. Автомат Калашникова. АК-74  (№ 6656848). 1990 г.

УАССР, г. Ижевск

Автор: Калашников М.Т. (1919 г.)

Сталь, пластмасса заводская, l- 89 см, l cтвола - 41,5 см.
	потёртость
	 40000 руб.

	28.
	МК ОФ-47. ОР-41. Макет. Карабин охотничий самозарядный. Сайга-М 223REM (№ ПВ1711). 1990-е годы

Удмуртская Республика, г. Ижевск

Автор: Калашников М.Т. (1919 г.), Автор: Паранин В.Н.

Металл, дерево, пластмасса заводская, l -113 см, l cтвола - 52 см.
	Потертости, царапины
	 40000 руб.

	29.
	МК ОФ-52. ОР-46. Макет. Карабин охотничий самозарядный. Сайга-МК исп.03 (№ 01НА3357). 2000-е гг.

Удмуртская Республика, г. Ижевск

Автор: Калашников М.Т. (1919 г.), Автор: Паранин В.Н.

Сталь, пластмасса, фанера заводская, l - 82,5 см.
	 потертости
	 40000 руб.

	30.
	МК ОФ-66. ОР-63. Макет. Автомат Калашникова. АК-103  (№ 031103393). 1990-е гг.

Удмуртская Республика, г. Ижевск

Автор: Калашников М.Т. (1919 г.)

Сталь, пластмасса заводская, l - 94 см, l ствола - 41,5 см.
	мелкие царапины
	 30000 руб.

	31.
	МК ОФ-76. ОР-73. Макет. Карабин охотничий самозарядный. Сайга-12  (№ 04401229). 1990-е гг.

Удмуртская Республика, г. Ижевск

Автор: Калашников М.Т. (1919 г.), Автор: Никонов Г.Н. (1950-2003 гг.)

Сталь, пластмасса заводская, l -114 см.
	Потертости, царапины
	 30000 руб.

	32.
	МК ОФ-165. ОР-88. Прицел ночной. 1ПН58 (№ Ж09821). 1990-е гг.

Новосибирская обл., г. Новосибирск

Металл, резина, стекло заводская, l - 47 см.
	Потертости, царапины
	 40000 руб.

	33.
	МК ОФ-172. ОР-95. Прицел ночной. 1ПН51 (№ Э0577). 1990-е гг.

Новосибирская обл., г. Новосибирск

Металл, стекло, резина заводская, l - 47 см.
	Потертости
	 40000 руб.

	34.
	МК ОФ-315. ОР-105. Макет массогабаритный.  Карабин Мосина образца 1938 г.  (№ ДД 5749-43). 1943; 2003 гг.

УАССР, г. Ижевск, Чувашская Республика

Автор: Мосин С.И. (1849-1902 гг.)

Сталь, дерево заводская, l - 102,5 см.
	Потертость,царапины
	 40000 руб.

	35.
	МК ОФ-316. ОР-106. Макет массогабаритный. Ручной пулемёт системы Дегтярева. ДП-27 (№ 7729). 1932, 2004 гг.

СССР, Чувашская Республика

Дерево, сталь заводская. L-132 см, L cтвола - 60,5 см.
	Потертости, царапины
	 70000 руб.

	36.
	МК ОФ-317. ОР-107. Макет. Ручной пулемёт Дегтярёва.  РПД-44  (№ БД 497). 2004 г.

СССР, г. Ковров, Чувашская Республика

Дерево, сталь заводская, l - 103,7 см, l ствола - 60,5 см.
	Потертости, царапины
	 50000 руб.

	37.
	МК ОФ-319. ОР-109. Макет массогабаритный. Пистолет-пулемет  Судаева образца 1943 г.  ППС-43  (№ АА 0795). 1943, 2003 гг.

СССР, Чувашская Республика

Автор: Судаев (1903-1946)

Сталь, пластмасса заводская, l - 82/60  см, l ствола - 25,4 см.
	Потертости, царапины, частичная утрата красочного покрытия
	 40000 руб.

	38.
	МК ОФ-320. ОР-110. Макет массо-габаритный. Пистолет Токарева.  ТТ  (№ ИБ1302). 1941 г.

СССР

Автор: Токарев Ф.В. (1871 - 1968)

Пластмасса, сталь заводская, l - 13,5 см.
	Потёртости, царапины
	 25000 руб.

	39.
	МК ОФ-362. ОР-119. Коробка для пулеметной ленты на 100 патронов. 1990-2004 гг.

Владимирская обл., г. Ковров

Жесть, брезент заводская. 14х24х8,5 см.
	Без видимых повреждений
	 500 руб.

	40.
	МК ОФ-363. ОР-120. Лента пулеметная на 100 патронов. 2004 г.

Владимирская обл., г. Ковров

Сталь заводская. L-200 см.
	Без видимых повреждений
	 1000 руб.

	41.
	МК ОФ-389. ОР-146. Макет. Патрон  5,45х39 мм. 1977 г.

СССР

Автор: Сабельников В.М., Автор: Булавская Л.И. (1930)

Железо, сталь заводская. L-патрона 5,7 см, L-пули 2,55 см, d-0,9 см.
	Царапины
	 100 руб.

	42.
	МК ОФ-390. ОР-147. Макет. Патрон  5,45х39 мм. 1977 г.

СССР

Автор: Сабельников В.М., Автор: Булавская Л.И. (1930)

Железо, сталь заводская. L-патрона 5,7 см, L-пули 2,55 см, d-0,9 см.
	Царапины
	 100 руб.

	43.
	МК ОФ-446. ОР-185. Автомат учебный. АКС-74У(№ 240456). 1984 г.

Тульская обл., г. Тула

Автор: Калашников М.Т. (1919 г.), Автор: Попович Е.А.

Сталь, дерево, пластмасса заводская, l - 73/49 см, l ствола -  20 см.
	потёртость.
	 50000 руб.

	44.
	МК ОФ-452. ОР-191. Гранатомет подствольный учебный. ГП-25 (№ 983121). 1998 г.

Россия

Автор: Телеш В.Н.

Пластмасса, сплав металлов заводская. L-31,5 см.
	Царапины
	 60000 руб.

	45.
	МК ОФ-532/1. ОР-258. Нож сувенирный. НС-АК 6х4. 1970-е годы

УАССР, г. Ижевск

Сталь, пластмасса, брезент заводская, длина 28 см, длина клинка 15 см.
	лёгкая потёртость, мелкие царапины
	 6000 руб.

	46.
	МК ОФ-532/2. ОР-259. Ножны к НС-АК 6х4. 1970-е годы

УАССР, г. Ижевск

Сталь, пластмасса заводская. L-20 см.
	лёгкая потёртость
	 4000 руб.

	47.
	МК ОФ-629. ОР-283. Пулемёт ручной учебный Калашникова. РПКС (№ ОН-0164). 1962 г.

Кировская обл., г. Вятские Поляны

Автор: Калашников М.Т. (1919 г.)

Дерево, сталь заводская l -106 см, l ствола - 59 см.
	На дереве помятости, фрезерован ствол.
	 55000 руб.

	48.
	МК ОФ-719. ОР-310. Макет массо-габаритный. Винтовка Росс-Энфильд (№ 199716 и 323078). 1914 г.

Соединённые Штаты Америки

Сталь, дерево заводская. L-117,8 см, L ствола-66 см.
	Царапины, забоины. потёртость, утрачено правое крыло намушника, нижнее ложевое кольцо является новоделом кустарного изготовления.
	 100000 руб.

	49.
	МК ОФ-1257. ОР-499. Макет массо-габаритный. Автомат. Kbk AKS (№ MZ 02861). 1960 г.

Польша

Автор: Калашников М.Т. (1919 г.)

Сталь, дерево заводская. L - 87 cм.
	потертость, царапины
	 60000 руб.

	50.
	МК ОФ-1969. ОР-580. Макет. Патрон 7,62х39 для охотничьего карабина. 2000-е годы

Алтайский край, г. Барнаул

Автор: Елизаров Н.М., Автор: Поляков П.П.

Свинец, сталь, латунь заводская, d-1,1 х 5,5 см.
	царапины, капсюль пробит, порох отсутствует
	 100 руб.

	51.
	МК ОФ-1974. ОР-585. Макет. Патрон 7,62х54R для охотничьего карабина. 2000-е годы

Россия, Барнаул

Свинец, сталь, латунь заводская, d-1,4 х 7,5 см.
	царапины, капсюль пробит, порох отсутствует
	 100 руб.

	52.
	МК ОФ-1975. ОР-586. Макет. Патрон 7,62х54R для охотничьего карабина. 2000-е годы

Россия, Барнаул

Свинец, сталь, латунь заводская, d-1,4 х 7,5 см.
	царапины, капсюль утрачен, порох отсутствует
	 100 руб.

	53.
	МК ОФ-1979. ОР-590. Макет. Патрон .308 Win. для охотничьего карабина. 2000-е годы

Россия, Барнаул

Свинец, сталь, латунь заводская, d-1,2 х 7 см.
	царапины, капсюль пробит, порох отсутствует
	 100 руб.

	54.
	МК ОФ-1980. ОР-591. Макет. Патрон .308 Win. для охотничьего карабина. 2000-е годы

Тульская обл., г. Тула

Свинец, сталь, латунь заводская, d-1,2 х 7 см.
	царапины, капсюль пробит, порох отсутствует
	 100 руб.

	55.
	МК ОФ-2006. ОР-597. Макет. Пистолет-пулемёт системы Шпагина. ППШ-41 (№ АШ 037). 1943 г.

СССР

Автор: Шпагин Г.С.

Сталь, дерево заводская. L- 84 cм, L cтвола- 27cм.
	потертость, утраты красочного слоя
	 40000 руб.

	56.
	МК ОФ-2410. ОР-815. Макет. Патрон малокалиберный 22LR. 2-я пол. ХХ века

Автор: Флобер Л.

Свинец, латунь, l - 2,5 см, d - 0,7 см.
	Потертость, на стенке гильзы отверстие. На донце круглое отверстие от бойка над "v".
	 100 руб.

	57.
	МК ОФ-2416. ОР-821. Макет. Патрон охотничий 20-го калибра. 1991 - 2005 годы

Удмуртская Республика, г. Ижевск

Плакированная сталь, пластмасса заводская, l - 6,8 см.
	загрязнение, частичная утрата надписи, на корпусе у основания  круглое отверстие
	 100 руб.

	58.
	МК ОФ-2424. ОР-829. Макет. Патрон охотничий 12-го калибра
Россия, Тула

Сталь, пластмасса, латунь, l - 6 см.
	Загрязнение, в нижней части корпуса просверлено круглое отверстие
	 100 руб.

	59.
	МК ОФ-2430. ОР-835. Макет. Патрон охотничий .410-го калибра. Вторая половина ХХ века

Италия

Сталь, пластмасса, латунь заводская, l -7,2.
	Потёртость
	 100 руб.

	60.
	МК ОФ-2431. ОР-836. Макет. Патрон охотничий .410-го калибра. Вторая половина ХХ века

Соединённые Штаты Америки

Сталь, пластмасса, латунь заводская, l -7 c.
	Потёртость
	 100 руб.

	61.
	МК ОФ-2436. ОР-841. Амортизатор-затыльник для автомата АКС-74. 1959-1973 гг.

Резина, кожа, сталь заводская. 13,7х6,3х5,2 см.
	Потёртости
	 2000 руб.

	62.
	МК ОФ-2923. Подсумок двухместный. Для магазинов автомата Калашникова 5,45 мм. 1980-е годы

СССР

Ткань, металл, пластмасса, фабричная. 18×24.
	Поте5ртости, загрязнения
	 500 руб.


Письменные источники
	63.
	МК ОФ-660/62. Книга. "Депутаты Верховного Совета СССР. Одиннадцатый  созыв". М., издательство " Известия Советов Депутатов трудящихся СССР", 1984 г.
СССР, г. Москва

Бумага, дерматин, типографская. 22,1х15 см; 544 с.
	Загрязнение обложки, потертости, пожелтение бумаги
	 20000 руб.

	64.
	МК ОФ-663/82. Книга. Законодательные акты СССР. Вопросы депутатской деятельности
СССР

Бумага, ледерин, типографская печать. 22,2х15,2 см.
	потертости, царапины, вздутие, деформация углов обложки
	 20000 руб.

	65.
	МК ОФ-663/130. Книга. Материалы делегату ХХV съезда КПСС
СССР

Бумага, ледерин, типографская печать. 18,8х12,8 см.
	потертости обложки, пожелтение, загрязнение форзацев
	 20000 руб.

	66.
	МК ОФ-724/26. Книга. "История Всесоюзной коммунистической партии (большевиков)" Краткий курс. Под редакцией комиссии ЦК ВКП(б). Одобрен ЦК ВКП(б) 1938 год. М., ОГИЗ, Госполитиздат,1945 г.
СССР, г. Москва

Бумага, дерматин, типографская печать. 15х22,5 см.
	Обветшалость, потертость, сильное загрязнение обложки, отрыв переплета, желтизна, многочисленные разрывы страниц, загрязнение, многочисленные чернильные и карандашные пометки
	 20000 руб.

	67.
	МК ОФ-776/4. Книга. Материальная часть стрелкового оружия. Книга 2. Под редакцией академика генерал-лейтенанта артиллерии А.А.Благонравова. Москва, Оборонгиз НКАП, главная редакция литературы по вооружению и боеприпасам,1946 г.,832 с.
СССР, г. Москва

Бумага, дерматин, типографская печать. 26,3х17,1 см.
	Потертости, царапины, загрязнение, расслоение, разрывы переплета обложки 11,5 см; 1,4 см отрыв обложки от блока страниц, отрыв переднего форзаца и титульного листа отрыв заднего форзаца и стр. с 817-й по 832 от блока страниц, загрязнение, помятость, пожелтение форзацев и страниц
	 20000 руб.

	68.
	МК ОФ-776/5. Книга. Справочник по стрелковому оружию иностранных армий. Москва, Военное издательство Министерства Вооруженных Сил Союза ССР,1947 г.,280 с.
СССР, г. Москва

Бумага, коленкор, типографская печать. 26,5х17,5 см.
	Сильное загрязнение, потертости, помятости, расслоение обложки, разрыв между форзацем титульным листом и 3-й стр., отрыв заднего форзаца и стр. с 273-й по 280 стр. от блока страниц, загрязнение, помятость, пожелтение форзацев и страниц, деформация форзацев
	 20000 руб.

	69.
	МК ОФ-973. Калашников М.Т. "Я с вами шел одной дорогой". Мемуары. Москва, издательский дом "Вся Россия", 1999. Соиздатель ЗАО "Регион- Пресс", г. Ижевск, Удмуртская Республика. 1999 г. Россия г. Москва, 1999 г.

Бумага, синтетика, типографская печать. 24,7х17,5 см.
	Царапины, потертости
	 1100 руб.

	70.
	МК ОФ-982/14. Книга. В.Я. Тяптин "На пруду Ижевском" Стихи. Ижевск, издательство "Удмуртия", 1993 г.
Удмуртская Республика, г. Ижевск

Бумага, типографская печать. 16,3х11 см.
	Потертость, помятость, загрязнение, разрывы по сгибу обложки, помятость страниц
	 500 руб.

	71.
	МК ОФ-982/49. Книга. "Депутаты Верховного Совета СССР" Седьмой созыв. Москва, издательство "Известия Советов депутатов трудящихся СССР", 1966 г.
СССР, г. Москва

Бумага, дерматин, тесьма, типографская печать. 22,6х15,5 см.
	Потертость, помятость, загрязнение обложки, пожелтение форзацев
	 20000 руб.

	72.
	МК ОФ-982/50. Книга. "Депутаты Верховного Совета СССР" Восьмой созыв. Москва, издательство "Известия Советов депутатов трудящихся СССР", 1970 г.
СССР, г. Москва

Бумага, дерматин, тесьма, типографская печать. 22,1х15,3 см.
	Потертость, помятость, загрязнение обложки
	 20000 руб.

	73.
	МК ОФ-982/51. Книга. "Депутаты Верховного Совета СССР" Девятый созыв. Москва, издательство "Известия Советов депутатов трудящихся СССР", 1974 г.
СССР, г. Москва

Бумага, дерматин, тесьма, типографская печать. 22,1х15,2 см.
	Потертость, помятость,  загрязнение, деформация обложки, помятость, перегибы страниц
	 20000 руб.

	74.
	МК ОФ-982/52. Книга. "Депутаты Верховного Совета СССР" Десятый созыв. Москва, издательство "Известия Советов депутатов трудящихся СССР", 1979 г.
СССР, г. Москва

Бумага, дерматин, тесьма, типографская печать. 22,2х15,5 см.
	Потертость, помятость обложки
	 20000 руб.

	75.
	МК ОФ-1404. Книга. Калашников М.Т. "От чужого порога до Спасских ворот". Литературная запись Немченко Г.Л.  Общая редакция  Неделин А.В.  Художник  Фролов Ю.П. Москва, Издательский дом "Военный парад", 1997 г.
Россия, г. Москва

Бумага, типографская печать. 21,3х14 см.
	Потертость, загрязнение
	 1400 руб.

	76.
	МК ОФ-1812. Альбом. Калашникова Е.М. "АК- 47 - оружие - легенда".  ООО "ИПТК "Логосвос", Москва, 2011 г.
Россия, г. Москва

Бумага, синтетика, типографская. 30х33 см, Брайлевских листов -8.
	Помятость, царапины, загрязнение
	 3000 руб.


Прочие предметы
	77.
	МК ОФ-278. ПР-19. Сувенир. 80 лет Михаилу Тимофеевичу Калашникову. 1999 г.

Удмуртская Республика, г. Ижевск

Синтетика заводская, ручная. 15,9х14,3х16,3 см.
	Царапины, потертости
	 30000 руб.

	78.
	МК ОФ-398. ПР-46. Портфель. Портфель. 1997 г.

Удмуртская Республика, г. Ижевск

Металл, синтетика, фабричная. 36х45 см.
	Сломана защелка, потертости
	 3000 руб.

	
	Прибор письменный настольный: подставка и 2 поршневые ручки. 1979 г.
	
	

	79.
	МК ОФ-545/1. ПР-56. Прибор письменный. Подставка. 1979 г.

Удмуртская Республика, г. Ижевск

Пластмасса, металл заводская. 18,5х22х13,7 см.
	Потертость, царапины
	 8000 руб.

	80.
	МК ОФ-545/2. ПР-57. Прибор письменный. Ручка поршневая. 1979 г.

Удмуртская Республика, г. Ижевск

Пластмасса, металл заводская. 13,7 см.
	Потертость, царапины
	 2000 руб.

	81.
	МК ОФ-545/3. ПР-58. Прибор письменный. Ручка поршневая. 1979 г.

Удмуртская Республика, г. Ижевск

Пластмасса, металл заводская. 3,7 см.
	Потертость, царапины
	 2000 руб.

	82.
	МК ОФ-571. ПР-75. Сувенир. Пластина декоративная. 1989 г.

СССР, г. Златоуст

Металл, эмаль, штамповка, гравировка. 11,9х27,4 см.
	Следы клея на обротной стороне, царапины, потертости
	 10000 руб.

	83.
	МК ОФ-589. ПР-91. Сувенир. Свиток. 1994 г.

Удмуртская Республика, г. Ижевск

Металл, пластмасса, ткань заводская. 26,8х19,0х7,5 см.
	Царапины, загрязнение.
	 10000 руб.

	84.
	МК ОФ-747. ПР-119. Сувенир. Модель Бельгийского пулемета Р-90. 1993 г.

Обьединенные Арабские Эмираты, г. Абу-Даби

Пластмасса, оргстекло заводская. 25х10,9х10 см.
	Царапины, потертости
	 10000 руб.

	85.
	МК ОФ-825. ПР-151. Сувенир. Макет французского пулемета. FN HERSTAL MINIMI. 5,56х45 mm. 1990-е годы
Франция

Металл, пластмасса, синтетика, картон заводская, l-20,5 см  C сошек- 7,0.
	потертость красочного слоя
	 10000 руб.

	86.
	МК ОФ-828. ПР-155. Сувенир настольный. Генеральному конструктору Калашникову М.Т. в день 60-летия. Златоустовский машзавод. 1979 г.

Челябинская обл., г. Златоуст

Металл, бумага заводская. 19,8х16 см.
	Царапины, пятна, потертости.
	 30000 руб.

	87.
	МК ОФ-839/1. ПР-165. Флажок. Государственный флаг России. 1993 г.

Соединённые Штаты Америки

Исскуственный шелк, пластмасса, фабричная, h-27 см;   d подставки 6,5 см; 13,5х9,8 см.
	Деформация, загрязнение, вытянуты нити
	 1500 руб.

	88.
	МК ОФ-839/2. ПР-166. Флажок. Государственный флаг США. 1993 г.

Соединённые Штаты Америки

Исскуственный шелк, пластмасса, фабричная, h-27 см;   d подставки 6,5 см;  14,5х11 см.
	Вытянуты нити
	 1500 руб.

	89.
	МК ОФ-914. ПР-177. Сувенир. Капсула. 1997 г.

Удмуртская Республика, г. Ижевск

Металл, ткань, дерево заводская. Капсула: l-29,5 см ;  D-13,5 см;  подставка: 34,0х11,2 см.
	Царапины, пятна, потертость, следы клея на подставке, отклеенность ткани, загрязнение
	 20000 руб.

	90.
	МК ОФ-1259/2. ПР-203. Футляр. К медали памятной "Конструктор-оружейник М.Т.Калашников". 2009 г.

Удмуртская Республика, г. Ижевск

Ткань, пластмасса, фабричная. 9,2х9,2х4,2 см.
	без видимых повреждений
	 2000 руб.

	91.
	МК ОФ-1389/1. ПР-269. Сапог мужской левый  резиновый. 1983 г.

СССР

Резина, фабричная. 43-й.
	Загрязнение, трещины, разрывы на сгибах голенищ, потертость, царапины
	 5000 руб.

	92.
	МК ОФ-1389/2. ПР-270. Сапог мужской правый  резиновый. 1983 г.

СССР

Резина, фабричная. 43-й.
	Загрязнение, трещины, разрывы на сгибах голенищ, потертость, царапины
	 5000 руб.

	93.
	МК НВФ-2330. Сувенир. Открытие музея М.Т. Калашникова. 2013 г.

Алтайский край

Камень, металл, заводская. 10,3х3,5х9 см.
	Царапины
	 5000 руб.


Ткани
	94.
	МК ОФ-259. Т-25. Ковер "Отец и сын". 2003 г.

Казахстан, Алма-Аты

Шерсть, химические волокна, фабричная. 150х150 см.
	Без видимых повреждений
	 25000 руб.

	95.
	МК ОФ-393. Т-30. Шляпа- цилиндр сценический. 1990-е годы

Удмуртская Республика, г. Ижевск

Ткань, фабричная, h-16 см;  d-31 см.
	Загрязнения
	 2000 руб.

	96.
	МК ОФ-394. Т-31. Кафтан мастерский мастерового Ижевского оружейного завода. 1990-е годы

Удмуртская Республика, г. Ижевск

Металл, ткань, фабричная. L-125 см, c- в плечах 50 см, L-рукава 62 см,  c- подола 108 см.
	Загрязнения
	 6000 руб.

	97.
	МК ОФ-740. Т-38. Скатерть. 1994 г.

Удмуртская Республика, г. Ижевск

Лен, х/б, шелк, фабричная, рукопись. 158х157 см.
	На оборотной стороне следы от надписей, мелкие пятна
	 50000 руб.

	98.
	МК ОФ-956. Т-53. Нашивка "Национальная оружейная ассоциация". 1997-1998

Соединённые Штаты Америки

Шелк, ткань, фабричная. 10,7х7,9 см.
	Деформация
	 5000 руб.

	99.
	МК ОФ-959. Т-56. Нашивка "Клуб рыболовов и охотников". 1997-1998

Соединённые Штаты Америки

Ткань, шелк, фабричная. 14,5х9,9 см.
	Загрязнение, с правой стороны частичная утрата верхнего слоя
	 5000 руб.

	100.
	МК ОФ-961. Т-58. Нашивка "Системы легкого вооружения". 1997-1998

Соединённые Штаты Америки

Шелк, ткань, фабричная, l-10 см.
	Загрязнение
	 5000 руб.

	101.
	МК ОФ-1253. Т-66. Бейсболка. 1994 г.

Соединённые Штаты Америки

Ткань, пластмасса, фабричная, р.54-60.
	Загрязнение
	 10000 руб.

	102.
	МК ОФ-1392. Т-78. Куртка мужская зимняя. 1980-1995

СССР-Россия

Ткань, мех, трикотаж, пластмасса, фабричная. 48-й; 48х68 см.
	Значительные загрязнения,  белые пятна на рукавах, дыры на манжетах, распороты швы, потертости, разрывы
	 50000 руб.

	103.
	МК ОФ-1442. Т-81. Шапка-ушанка армейская. 1990-е годы

СССР

Ткань, искусственный мех, металл, фабричная. 22  х 25 х 13 см.
	загрязнения, выцветание, потертости, обрывы
	 500 руб.

	104.
	МК НВФ-342. Одежда. Рубашка. 1901-1950

Россия - СССР

Ткань, кустарная. 77,5х48 см, L рукава 65,3 см.
	Потертости, загрязнения, выцветание
	 5000 руб.

	105.
	МК НВФ-984. Флаг герб республики Зимбабве. 2009 г.

Удмуртская Республика, г. Ижевск

Синтетика, фабричная. 137x90 см.
	Без видимых повреждений
	 500 руб.

	106.
	МК НВФ-985. Флаг республики Мозамбик. 2009 г.

Удмуртская Республика, г. Ижевск

Синтетика, фабричная. 137x90 см.
	Без видимых повреждений
	 500 руб.

	107.
	МК НВФ-986. Флаг герб республики Мозамбик. 2009 г.

Удмуртская Республика, г. Ижевск

Синтетика, фабричная. 137x90 см.
	Без видимых повреждений
	 500 руб.

	108.
	МК НВФ-987.  Флаг герб Буркина Фасо в 1984-1997 гг. 2009 г.

Удмуртская Республика, г. Ижевск

Синтетика, фабричная. 137x90 см.
	Без видимых повреждений
	 500 руб.

	109.
	МК ВП-1149. Костюм почетного профессора Тульского университета. Мантия черного цвета. 1990-е годы

Тульская обл., г. Тула

Ткань, лента, фабричная. L-мантии-135 см,   L  накидки-85  см.
	Помятость
	 50000 руб.

	110.
	МК ВП-1150. Головной убор с кисточкой. 1990-е годы

Тульская обл., г. Тула

Ткань, фабричная    D шапочки-19 см.
	Помятость, звыцветание ткани
	 10000 руб.


Фонд библиотеки
	111.
	МК БИБЛ 94. Калашников М.т. Записки конструктора-оружейника. - Москва, Воениздат, 1992 г. - 300 с.: 14 л. ил.

Бумага, типографская
	
	 1000 руб.

	112.
	МК БИБЛ 126. Kalachnikov M. Avec Elena Joly. Ma vie en rafaies. Сеул, 2003 г. - 209 c.

Бумага, типографская
	
	 10000 руб.

	113.
	МК БИБЛ 159. Калашников М.Т., Калашникова Е.М. Калашников: траектория судьбы. - Москва, издательский дом "Вся Россия", 2004 г. - 640 с.

Бумага, типографская
	
	 2500 руб.

	114.
	МК БИБЛ 205. Калашников М.Т. Все нужное - просто. - Москва, издательство НО "Ассоциация Лига содействия оборонным предприятиям", 2009 г. - 360 с.

Бумага, типографская
	
	 3000 руб.


Общая страховая оценка выставки: 1996700 (один миллион девятьсот девяносто шесть тысяч семьсот) руб.

 

ВСЕГО ПО ДАННОМУ ПРОТОКОЛУ РАССМОТРЕНО 114 (сто четырнадцать) предметов, из них:
Для передвижной выставки "Легендарный Калашников" определена страховая оценка экспонатов исходя из розничных цен и уникальности предметов

